

Краткие итоги работы  
антинаркотического волонтерского проекта  
на тему: «Вовлекающий контент».

На базе Кореновского автомеханического техникума создан антинаркотический проект на тему: «Вовлекающий контент». Основная цель проекта: повышение уровня знаний молодежи муниципального образования Кореновский район о пагубных последствиях употребления наркотических средств и психотропных веществ; профилактика наркомании и наркопреступности среди населения, прежде всего несовершеннолетних и молодежи; пропаганда здорового образа жизни, формирование у несовершеннолетних и молодежи личных убеждений против употребления наркотиков; создание в обществе установки нетерпимости по отношению к наркотикам. Окончание реализации проекта май 2022 года. По состоянию на 14 октября 2022 года сделано: создано 2 видеоролика антинаркотической направленности, 10 статей с последующим формированием профилактического методического пособия, вовлечено в просмотр видеороликов 505 молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет.

Ведущий специалист  
МКУ «Молодежный центр»  
МО Кореновский район



В.А. Семенов